Тренировочные задания по математике для подготовки к экзамену.
Группа Л-11
Тема 1.Производная.
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  Найдите  производную функции  у = 3[image: image4.png]


 +  [image: image6.png]


 - 5;
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 . Угловой  коэффициент  касательной, проведённый  к графику  функции

У = 4х + 21 - 5[image: image10.png]


    в его точке  с  абсциссой  [image: image12.png]


  = -1 равен;
[image: image14.png]


 Указать  промежутки  возрастания  функции у = 2[image: image16.png]


 - 3[image: image18.png]


-36х;
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  Найдите  производную функции  у = [image: image22.png]


 - 4[image: image24.png]sin x



.
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 . Угловой  коэффициент  касательной, проведённый  к графику  функции

У = 2х + 31 - 3[image: image28.png]


    в его точке  с  абсциссой  [image: image30.png]


  = -1 равен;
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 Указать  промежутки  убывания функции у = 2[image: image34.png]


 - 3[image: image36.png]


-36х;
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  Найдите  производную функции  у = [image: image40.png]


 + 4[image: image42.png]sin 2x
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 . Угловой  коэффициент  касательной , проведённый  к графику  функции

У = 2х  - 3[image: image46.png]


    в его точке  с  абсциссой  [image: image48.png]


  = 2   равен;
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 Указать  промежутки  убывания функции у = 2[image: image52.png]


 - 3[image: image54.png]


- 1
[image: image56.png]WA,



  Найдите  производную функции  у = [image: image58.png]9x*



 - [image: image60.png]cosx




[image: image62.png]


 Исследуйте  функцию  у = [image: image64.png]x* — 3x°+ 5



 на  максимум 
[image: image66.png]WA, BrruucanTe NpousEOAHYIO QYHKLMM Y =



2[image: image68.png]


 в точке  х = 4

[image: image70.png]A



   Угловой  коэффициент  касательной, проведённой  к графику  функции
[image: image72.png]y=2x —
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  в  точке с  абсциссой  [image: image76.png]Xo



 = -2  равен.
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 Найдите  значение        производной  функции  у = 2[image: image80.png]


 - х   в   точке  с  абсциссой [image: image82.png]Xo



 = -

[image: image84.png]A



   Исследуйте  функцию  у = [image: image86.png]x* — 3x7+ 1



 на  максимум 
[image: image88.png]A,



  Найдите  производную функции  у = [image: image90.png]


 + 4[image: image92.png]sin 2x



,
[image: image94.png]A,



 . Угловой  коэффициент  касательной , проведённый  к графику  функции

У = 2  - 3[image: image96.png]


    в его точке  с  абсциссой  [image: image98.png]


  = 3   равен;

[image: image100.png]A,



 Указать  промежутки  убывания функции у = -2[image: image102.png]


 + 3[image: image104.png]


- 1
[image: image106.png]WA, BrrumcanTe mpouseoHy0 QyEKLMM Y =



2[image: image108.png]


 в точке  х. = 3

[image: image110.png]WA



   Угловой  коэффициент  касательной, проведённой  к графику  функции

[image: image112.png]y=3x —



 [image: image114.png]


  в  точке с  абсциссой  [image: image116.png]Xo



 = -2  равен.

[image: image118.png]A,



 Найдите  значение        производной  функции  у = 2[image: image120.png]


 - х   в   точке  с  абсциссой [image: image122.png]


 = -2.
[image: image124.png]A,



   Исследуйте  функцию  у = [image: image126.png]x* — 3x7+ 1



 на  максимум 

[image: image128.png]


  Составьте  уравнение  касательной, проведённой к графику функции 

[image: image130.png]Ax — &0




 в его точке с абсциссой [image: image132.png]Xo



= 1

[image: image134.png]


 .    Найдите  наибольшее и наименьшее   значение  функции  у = [image: image136.png]2x% — 9x?

3



на  отрезке [image: image138.png][0,4]




[image: image140.png]


 .    Найдите  наибольшее  значение  функции  у = [image: image142.png]— 3x?-9x—4




на  отрезке [image: image144.png][-1,4]




[image: image146.png]


  Составьте  уравнение  касательной, проведённой к графику функции 

[image: image148.png]9x — 4x°




 в его точке с абсциссой [image: image150.png]Xo



= 1

[image: image152.png]


 .    Найдите  наибольшее и наименьшее   значение  функции  у = [image: image154.png]2x% — 9x?

3



на  отрезке [image: image156.png][-1,4]




[image: image158.png]


 .    Найдите  наибольшее  значение  функции  у = [image: image160.png]— 3x?-9x—4




на  отрезке [image: image162.png][-2,4]




Тема 2. Первообразная.

[image: image164.png]


 Найдите все первообразные  функции у = 4х - [image: image166.png]


:
[image: image168.png]


Найдите все первообразные  функции у = 4 -[image: image170.png]


:
[image: image172.png]


  Найдите   все первообразные  функции   у = 2х + [image: image174.png]


 
[image: image176.png]


  Найдите   все первообразные  функции   у = [image: image178.png]cosx



  +5
[image: image180.png]


Найдите все первообразные  функции у = 4x - [image: image182.png]


+ 3
[image: image184.png]


  Найдите   все первообразные  функции   у = 2х + [image: image186.png]


 + 6
[image: image188.png]


  Найдите   все первообразные  функции   у = 4 [image: image190.png]cosx



  +5 х   
[image: image192.png]


 . Найдите первообразную функции  у = 4 – [image: image194.png]


   график которой проходит через              точку       ( -3; 10).    

[image: image196.png]


.   . Найдите первообразную функции  у = 3х – [image: image198.png]


   график которой проходит через              точку       ( 4; 10).   
[image: image200.png]


.   . Найдите первообразную функции  у = [image: image202.png]


 – [image: image204.png]


   график которой проходит через              точку       ( 4; 10).    
Тема 3. Тригонометрические уравнения.

[image: image206.png]


Решите уравнение:   [image: image208.png]tg(m—x)



 = - [image: image210.png]


.

[image: image212.png]


Найдите область  определения функции    у = [image: image214.png]—



.
[image: image216.png]


 Найдите область  определения функции    у = [image: image218.png]——



.

[image: image220.png]


Найдите область  определения функции    у = [image: image222.png]—



.
[image: image224.png]


 . Решите уравнение:   [image: image226.png]


  -  [image: image228.png]


 = 0

[image: image230.png]


 . Решите уравнение:   [image: image232.png]cos 2x



  = 1
[image: image234.png]


    Область определения функции   у =[image: image236.png]


  равна

[image: image238.png]


 . Решите уравнение:   [image: image240.png]2 cosx



= 0
[image: image242.png]


 . Решите уравнение:   [image: image244.png]


  -  [image: image246.png]


 = 0

[image: image248.png]A,



 . Решите уравнение:   [image: image250.png]cos 3x



  = 1
[image: image252.png]WA,



 . Решите уравнение:   [image: image254.png]2 cosx



= 2
          [image: image256.png]


Решите уравнение:   2 [image: image258.png]cos® 2x



 -9[image: image260.png]cos 2x



 - 5 = 0.

[image: image262.png]


Решите уравнение:   2[image: image264.png]sin®2 x



 -9[image: image266.png]sin2 x



- 5 = 0.
[image: image268.png]


Решите уравнение:   2[image: image270.png]sin® x



 + 7[image: image272.png]cosx



+ 2 = 0.
[image: image274.png]


Решите уравнение:   2[image: image276.png]cos?x



+ 7[image: image278.png]


+ 2 = 0.
[image: image280.png]


.   Решите уравнение: 2[image: image282.png](sinx)?



 + [image: image284.png]cosx— 2=





[image: image286.png]


.Решите  уравнение:  -2[image: image288.png]sin® x



  - [image: image290.png]cosX



 + 1 = 0.
[image: image292.png]


Решите уравнение:   2[image: image294.png]sin® x



 + 7[image: image296.png]


 = 0.
Тема 4 Геометрические задачи..

[image: image298.png]


. Диагональ  осевого  сечения  цилиндра  равна  8см. ,  образует с его образующей угол  [image: image300.png]60°



 .  Найдите  объём  цилиндра.
[image: image302.png]


.  Радиус  основания  конуса равен  12 см, а образующая конуса  равна  13 см.  Найдите

объём  конуса.
[image: image304.png]


.  В правильной  четырёхугольной  пирамиде  высота равна 12 см., а высота боковой грани ---15см.  Найдите  площадь  боковой  поверхности  пирамиды.
[image: image306.png]


.  Площадь  полной поверхности прямоугольного  параллелепипеда равна 136 [image: image308.png]e’




                  стороны основания 4см. и  6см.  Вычислите объём параллелепипеда.
[image: image310.png]


.  Площадь  осевого  сечения  цилиндра  равна  64[image: image312.png]e’



, а его образующая равна      диаметру основания.  Найдите  объём  цилиндра.

[image: image314.png]


.  Площадь  осевого  сечения  цилиндра  равна  84[image: image316.png]e’



, а его образующая равна   21см.  Найдите  объём  цилиндра.
[image: image318.png]


.  Диагональ  осевого  сечения  цилиндра  равна  8см. ,  образует с его образующей угол  [image: image320.png]30°



 .  Найдите  объём  цилиндра.
[image: image322.png]


.   Радиус  основания  конуса равен  5 см, а образующая конуса  равна  13 см.  Найдите

объём  конуса.

[image: image324.png]


.   В правильной  четырёхугольной  пирамиде  высота равна 12 см., а высота боковой грани ---15см.  Найдите  площадь  боковой  поверхности  пирамиды.

[image: image326.png]mB,



   Площадь  полной поверхности прямоугольного  параллелепипеда равна 136 [image: image328.png]e’




            стороны основания 4см. и  6см.  Вычислите объём параллелепипеда.
